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MAN 750 HO, 1967
Nr. 59253         34.95 €

Borgward B 655, Collico der DB, 
1959
Nr. v 43226         17.95 €  

Mercedes LPS 338, DB, 1960
Nr. v 48035         33.95 €  

Mercedes LPS 1620 SZM, DB, 
1964
Nr. v 81056         13.95 €  

Büssing Senator der DB
Nr. 59364         34.95 €

VW Doka T1b mit Nachläufer der 
DB, 1960
Nr. 32832         29.95 € 

Die US-Zugmaschinen kommen!

Peterbilt 359, 1973
Nr. n 85700         24.95 €  

Peterbilt 359, 1973
Nr. n 85702         24.95 €  

Peterbilt 359, blau/silber, 1973
Nr. n 85701         24.95 €  

Peterbilt 359, gelb/braun, 1973
Nr. n 85703         24.95 €  

Trabant P 50 Kombi, 1960
Nr. n 27552         14.95 €  

Trabant P 50 Kombi, 1960
Nr. n 27550         14.95 € 

Trabant P 50 Kombi, 1960
Nr. n 27551         14.95 € 

Opel Blitz LF 8, 1952
Nr. n 35400         24.95 € 

Opel Blitz LF 8, 1952
Nr. n 35401         24.95 € 

Opel Blitz LF 8, 1952
Nr. n 35402         24.95 € 

Magirus Saturn II, 1960
Nr. n 59520         32.95 €  

Magirus Saturn II, Albtaler 
Verkehrsgesellschaft, 1960
Nr. n 59522         34.95 €  

BMW 635i, 1977
Nr. n 24352         18.95 €  

BMW 635i, 1977
Nr. n 24350         17.95 €  

Magirus Saturn II, Stadtwerke Ulm, 1960
Nr. n 59523         34.95 €  

BMW 635i, 1977
Nr. n 24351         18.95 €  



Volvo Amazon Kombi, 1956
Nr. v 29263         14.95 €  

Volvo Amazon Kombi, 1956
Nr. v 29262         14.95 €  

Fiat 690 Millepiedi, Ferrero, 1960
Nr. v 58434         42.95 €  

Fiat 690 Millepiedi, 1960
Nr. v 58413         39.95 €  

Fiat 690 Millepiedi, Circo di Miranda Ofrei
mit Ladegut, 1960
Nr. v 58415         49.95 €  

Fiat 690 Millepiedi, Cava Marmo B. Filipinetti, mit Ladegut, 1960
Nr. v 58414         49.95 €  

Peugeot 404, Schiebedach offen, 1961
Nr. v 29024         14.95 €  

Peugeot 404, Schiebedach offen, 1961
Nr. v 29023         14.95 €  

Peugeot 404, 1961
Nr. v 29025         14.95 €

Peugeot 504, 1961
Nr. v 29118         14.95 €  

Peugeot 504, 1961
Nr. 29119         14.95 €

Peugeot 504, 1961
Nr. v 29120         14.95 €  

Peugeot 203, 1948
Nr. v 29059         12.95 €  

Peugeot 203, 1948
Nr. v 29060         12.95 €  

IFA S 4000-1 Feuerwehr, 1960
Nr. 71752         24.95 €  

Ikarus 280.02, 1985
Nr. v 59709         37.95 €  

Ikarus 280.03
Leipzig - Jacobs Krönung, 1990
Nr. v 59755         39.95 €  

Ikarus 280.02, Malev (H), 1985
Nr. v 59712         39.95 €  

IFA S 4000-1, VEB Handelstransport Rostock, 1960
Nr. v 71453         29.95 €  

IFA S 4000-1, Circus Busch, 1960
Nr. v 71404         29.95 €  

IFA S 4000-1 Bautruppwagen, 
Deutsche Post, 2. Version, 1960
Nr. v 71762         29.95 €  

IFA S 4000-1 Feuerwehr, 1960
Nr. 71752         24.95 €  

Skoda Octavia, 1960
Nr. v 27455         14.95 €  

Skoda Octavia, 1960
Nr. v 27456         14.95 €  

Skoda Octavia, 1960
Nr. v 27459         14.95 €  

Skoda Felicia, 1959
Nr. v 27435         14.95 €  

Skoda Felicia, 1959
Nr. v 27436         14.95 €  

Skoda Felicia, 1959
Nr. v 27437         14.95 €  



Alfa Romeo Giulia 1300, 1962
Nr. v 29526         14.95 €

Alfa Romeo Giulia 1600,
Carabineri, Dachnummer 04, 1962
Nr. v 29523         14.95 €

Alfa Romeo Giulia 1300, 1964
Nr. 29508         14.95 €

Gebäude Altes Fahrerlager Nürburgring, 
Fertigmodell
Nr. 10500         19.95 €

Ford Granada II Turnier,  Belga 
Team, 1977
Nr. v 19520         23.95 €

Volvo Amazon Kombi, Jo Bennier, 
1956
Nr. v 29261       14.95 €

Porsche 911 G, Jägermeister, TD, 
1976
Nr. 16318         16.95 €

Opel 
Rekord P2 Kasten, 
Esso Renndienst
Nr. 20178         16.95 €

BMW 1800 tii, Oldtimer Grand Prix, 
1965
Nr. v 24433         19.95 €  

BMW 1800 tii, Rallye Monte Carlo, 
1967
Nr. v 24432         19.95 €  

Fiat 642 Renntransporter-Set mit, 
Ferrari, mit 2 x F 156, 
Ersatzkarosse und 7 exkl. Figuren, 
1962
Nr. n 58475         99.95 €  

Figuren Boxencrew, von Noch
Nr. 10503         14.95 €  

Figuren Boxencrew, von Noch
Nr. 10502         14.95 €  

Alfa Romeo Giulia 1600, ONS
Nr. 29520         14.95 € 

Alfa Romeo Giulia 1600
Nr. 29509         14.95 €

VW T1b, Team Auto Usdau 
Nr. 32696         13.95 €

Mercedes L 319, Semperit, 1956
Nr. v 36045         16.95 €  

Mercedes LP 328,  Schwarzbau, 1960
Nr. v 48036         21.95 €  

Mercedes LP 608, Frans Maas 
(NL), mit Kabeltrommeln, 1965
Nr. v 48580         24.95 €  

Büssing Senator 12 D, Bogestra, 1963
Nr. v 59362         34.95 €  

Büssing Senator 12 D, Wuppertal, 1963
Nr. v 59363         34.95 €  

Mercedes O 307 Überlandbus, DB 
- V-R Banken, 1982
Nr. v 50647         36.95 €  

Büssing LS 11 FS, Hochtief, 1960
Nr. v 79219         26.95 €  

Anhänger, Semperit, 1955
Nr. v 55305         9.95 €  

Anhänger, Gasolin, 1955
Nr. v 55307         11.95 €  

Opel Blitz A, Stiegl Bier, 1960
Nr. v 35629         17.95 €  

Steyr 590, Piestinger Bier 1970
Nr. v 37732         21.96 €  

Dodge A 100 Van, REA (USA), 
1964
Nr. v 34370         15.95 €  

Mercedes O 307 „Deutsche Möbelspedition“
Nr. v 50644         36.95 €  



Die Abbildungen sind unverbindlich, Änderungen bleiben vorbehalten. Die genannten €-Preise  
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Mercedes LP 328, 1960
Nr. v 48037       14.95 €  

Mercedes LP 328, 1960
Nr. v 48038       14.95 €  

Krupp SF 980, 1965
Nr. 84133       16.95 €  

Krupp SF 980, 1965
Nr. v 84134       16.95 €  

MAN 10.212 F, 1960
Nr. v 78378       14.95 €  

MAN 10.212 F, 1960
Nr. v 78379       14.95 €  

Henschel HS 16 TL, 1962
Nr. v 82212       14.95 €  

Henschel HS 16 TL, 1962
Nr. v 82213       14.95 €  

Büssing LU 11 F, 1960
Nr. v 79220       14.95 €  

Mercedes LPS 1620 SZM, DB, 1964
Nr. v 81057       10.95 €  

Borgward B 655, 1959
Nr. v 43225       14.95 €  Borgward B 4500, 1951

Nr. v 43029       14.95 €  

Neue Economy-Modelle!


